

«МУЗЫКА НАШЕЙ ДУШИ»

Под таким названием в Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева прошёл концерт творческих коллективов из Одессы.



Это не первый приезд одеситов на гостеприимную орловскую землю. Дружба и сотрудничеству между нашими регионами уже четыре года. За это время налажены деловые, экономические и, конечно же, культурные отношения. Ведь лучшего дипломата, чем культура, едва ли можно найти.

Концерт — яркое костюмированное представление — продолжался около двух часов. Со сцены звучали мелодии одесского края, где певцами лентами сплелись украинские, русские, молдавские, болгарские напевы.

Это была музыка наших сердец, нашей славянской души. *Есть на свете судьба такая, Регионы она венчает. От Орла до Одессы южной Расстелился мост дружбы. Вы — России бриллиант бесценный, Мы — жемчужина Украины. Моря шум и берёзы шёпот. Наши сердца едины.* Эта песня была написана специально для встречи в Орле. — Пусть никакие политические, территориальные, религиозные события никогда не разделяют нас, — обращаясь



к одесситам и орловцам, сказал губернатор Орловской области Егор Семёнович Строев. В числе почётных гостей на концерте присутствовали экс-

Ольга ЧАНОВА.

«БЫСТРЕЕ! ВЫШЕ! СИЛЬНЕЕ!»

Под этим девизом недавно на базе учебного центра областного управления внутренних дел прошёл спортивный праздник для сотрудников аппарата УВД и членов их семей.

В программу праздника вошли лыжная эстафета, перетягивание каната, соревнования среди стрелков, а также по гиревому спорту. Перед участниками лыжной эстафеты стояла задача как можно быстрее преодолеть четыре участка по два с половиной километра. Абсолютным победителем стала команда управления по борьбе с организованной преступностью. Второе место заняли спортсмены из экспертно-криминалистического центра, третье — команда учебного центра УВД.

Соревновались между собой на лыже и руководители структурных подразделений. Первым финиша достиг начальник учебного центра Владимир Сазонов. Второе место присуждено заместителю начальника информационного центра УВД Александру Кози-

ну, а третье — руководителю ГИБДД Геннадью Кутищеву. Нешуточные страсти разыгрались и среди команд, соревновавшихся в перетягивании каната. Фортуна улыбнулась представителям следственного управления, которые и стали победителями. На втором месте — команда штаба УВД, а почётное третье заняли спортсмены из уголовного розыска.

Звание самого меткого в дартсе завоевал Михаил Руднев из следственного управления. А самым сильным в гиревом спорте оказался представитель УБОП Антон Тупиков.

Победителям были вручены памятные призы, медали, грамоты.

Пресс-служба УВД.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

САМЫЙ ЛЁГКИЙ ВЕЛОСИПЕД

Инженеры из университета Брайма Янга (США) создали велосипед из сверхпрочных материалов.

Его ажурная рама изготовлена из сверхпрочных углеродных волокон, переплетённых с волокнами полиамидного полимера — кевлара, применяющегося в бронезилетах. Вес рамы полтора килограмма, и разработчики надеются еще уменьшить его. Кроме прочности и легкости ажурный велосипед обладает прекрасной аэродинамикой: встречный ветер просто свистит насквозь.

ВОЗДУХ СТАЛ ТЯЖЕЛЕЕ

Килограммовая гиря на самом деле весит на 15 микрограммов меньше положенного.

К такому выводу пришли специалисты Парижской палаты мер и весов, где хранится главный эталон килограмма.

Дело в том, что в воздухе на каждый предмет действует архимедова выталкивающая сила, значение которой зависит от плотности воздуха. Между тем, когда эталон килограмма создавался, содержание в воздухе аргона было принято в 0,917 процента, а последние измерения дают 0,933 процента. Получается, что была неверно рассчитана плотность воздуха, от которой зависит архимедова сила. При особо точных взвешиваниях эту поправку следует учитывать.

Вопрос о том, ошиблись ли физики в своих измерениях более ста лет назад или содержание аргона изменилось за это время, остается открытым.

По сообщениям информантства.

КТО ОТВЕТИТ ЗА КРЫШУ?

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Приходил из ЖЭУ плотник, заделывал течь. Какое-то время все было нормально. Потом опять крыша протекала, и снова нам ее ремонтировали, — рассказывает Клавдия Андреевна.

— Обращались мы и в ремонтно-строительное управление, — вторит соседка Г.И. Клиноква. — Крышу покрыли шифером, но, видимо, не доделали как следует. Вот начинается лед оттаивать, и вода с крыши бежит в наши квартиры, а весной нас вообще заливают постоянно.

Как бы то ни было, все это время крышу худо-бедно, но латали.

Однако вскоре к жалобам пенсионеры в ЖЭУ № 15 стали относиться, мягко говоря, прохладней. Впрочем, начнем по порядку. Вечером 8 февраля в квартире пенсионерки Клавдии Андреевны Шавриной обрушился с потолка пласт штукатурки. На следующий день она пошла за помощью в ЖЭУ. Мастера пришли и скололи лед с крыши. 13 февраля с потолка по стене той же комнаты начала стекать вода. Пенсионерка вновь обратилась в ЖЭУ. В своем заявлении от 14 февраля она попросила принять незамедлительные меры по поводу устранения течи. А 15 февраля начал протекать потолок и во второй комнате. В ней только что был закончен ремонт...

Когда же Клавдия Андреевна обратилась в ЖЭУ, главный инженер пообещал... отдать ей

ключи. Нет, не от новой квартиры, где потолок не протекает и со стен не капает. Пожилой женщине, инвалиду 2-й группы по зрению, предложили взобраться на чердак и самостоятельно посмотреть крышу. Впрочем, чтобы раз и навсегда расставить точки над и, главный инженер, со слов пенсионерки, ей сказал, что крыша как тепа, так и будет течь, а ситуация не аварийная, поэтому, дескать, делайте что хотите.

Нетрудно догадаться, как такой ответ посетительницу огоршил. В следующий раз искать правду в ЖЭУ пошла ее дочь. Начальник управления О.Е. Кошевой, как и его подчиненный, толочь воду в ступе (читай — вести разговоры по поводу прохудившейся крыши) явно не был настроен. Поэтому не успела дочь Клавдии Андреевны обозначить суть вопроса, как ей указали на дверь.

Так выглядит история в изложении К.А. Шавриной. Признаться, услышав ее, я засомневалась: уж если отремонтировать крышу по каким-либо причинам пока нельзя, то хотя бы объяснить, что же жильцам в такой ситуации предпринять, можно? Поэтому сама позвонила в ЖЭУ № 15.

Увы, мне повезло не больше, чем героиня этой статьи.

— Эта женщина к нам обращалась, мы ей уже дали письменный ответ, — так отреагировал начальник ЖЭУ № 15 О.Е. Кошевой на мою просьбу прокомментировать ситуацию. И повесил трубку. Стоит доба-

вить, что ответ Клавдия Андреевна действительно получила, но... после моего звонка в ЖЭУ. Причем ей пришлось идти за ним самой: в ЖЭУ не оказалось денег на почтовые марки...

Впрочем, и ответ ситуацию не прояснил. В нем значилось, что работы по устранению течи были проведены.

Отчаявшись, Клавдия Андреевна снова обратилась к нам в редакцию. Она спрашивала, что же ей делать теперь и можно ли заставить сотрудников ЖЭУ исполнять свои обязанности.

Вопросы Клавдии Андреевны мы передали руководителю службы по жилищному надзору Орловской области И.А. Рыбакову. Эта служба контролирует, должным ли образом защищаются права потребителей на получение жилищно-коммунальных услуг. Со слов Ильи Арсентьевича, работники ЖЭУ, да и всех остальных организаций, которые обслуживают жилой фонд, могут и должны устранять неполадки — будь то течь в крыше или перебои с электричеством (водой) — при первом же заявлении жильцов. Если же работа мастеров вызывает у жильцов нарекания, они могут обратиться в областную службу по жилищному надзору.

Кстати, когда в доме постоянно протекает крыша, заливая квартиры, ситуация, по словам Ильи Ар-

сентьевича, уже считается аварийной и для жилого дома, и для людей, которые в нем проживают. В этом случае на ликвидацию неполадок обслуживающей организации даются сутки.

Чем руководствовались сотрудники ЖЭУ № 15, посчитав ситуацию неаварийной, мне, к сожалению, узнать не удалось — очень уж немногословен оказался начальник управления. Однако я выяснила, что «за нарушение правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений» согласно статье 7.22 КоАП РФ предусмотрен административный штраф. На должностных лиц налагается в размере от сорока до пятидесяти минимальных размеров оплаты труда, на юридических — от четырехсот до пятисот МРОТ. Кроме этого службой по жилищному надзору выдается предписание, где оговорены сроки устранения нарушений. Выяснить, были ли допущены нарушения правил содержания и ремонта дома сотрудниками ЖЭУ № 15, будут теперь в областной службе по жилищному надзору — именно туда пошла Клавдия Андреевна заявление. У нее появилась надежда, что коммунальщики, не знающие, на кого переложить свои обязанности, наконец-то займутся ими сами. А обидя осталась.

Ирина АЛЁШИНА.

НОЧНАЯ АТАКА ОГНЯ

ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЁР

14 человек из четырех квартир деревянного дома вековой давности остались без крова — их жилье ночью сгорело практически дотла. Ранним утром наш корреспондент побывал на месте пожара. И перед ним предстала плачевная картина.

Группа небольших квартир, соединенных под одной крышей частного дома по улице Энгельса в Орле, представляла собой груд обугленного хлама, пахнущего едким запахом пожара. Всё вокруг — и

пепелище, и улица, и деревья — были покрыты ледяной коркой, напоминавшей о работе пожарных. Сотрудники МЧС продолжали разбирать пепельные завалы. В некоторых местах еще тлели недогорев-

шие обломки здания. «Слава Богу, что никто не погиб, — говорит инспектор пожарной части С.В. Косыкин, — ведь в этот морозный день был сильный ветер, и дом занялся пламенем в считанные минуты». По словам инспектора, в борьбе с огнем участвовало четырнадцать машин почти всех пожарных частей города.

Во дворе дома, в большом волнении созерцая пепелище, стояла группа людей — это были жильцы сгоревшего сруба. «Пожар начался примерно в 20.30 в квартире №3 и очень быстро стал переходить на весь дом. Только к шести утра последние очаги пламени были затухшены», — говорит пострадавшая жительница дома В.П. Глухова. «Мы почти раздетые выскакивали из горящего дома на 20-градусный мороз, успели взять только паспорта; ребенка даже пришлось выносить через выбитое окно», — вспоминает В.И. Голованский.

Взволнованные жильцы объяснили, что, скорее всего, пожар начался из-за неосторожного обращения с огнем одного из соседей. «Подозреваемый» стоял в числе погорельцев и оправдывался тем, что, по неизвестным причинам, у него на кухне лопнула газовая труба и произошло возгорание: «Когда я увидел пламя, охватившее все вокруг, то босой и в одной рубашке выбежал на улицу».

В результате пожара 14 человек остались без крова и имущества.

Сергей САВЕНКОВ.



Бережная защита семян

В отличие от большинства других фунгицидов, применяемых для обработки семян, ПРЕМИС®ДВЕСТИ не оказывает отрицательного влияния на всхожесть и ско-

рость прорастания. Поэтому ПРЕМИС®ДВЕСТИ обладает высокой селективностью ко всем зерновым культурам и обеспечивает бережную защиту семян.

ПРЕМИС®ДВЕСТИ

- Протравливание можно начинать заблаговременно: не влияет на посевные качества семян
- Высокая селективность ко всем зерновым культурам: способствует появлению сильных и дружных всходов
- Контактное и системное действие: высокоэффективен против твердой и пыльной головни, плесневения семян и корневых гнилей
- Повышение урожая и улучшение его качества вследствие раскрытия потенциала культуры с начальных фаз вегетации
- Защищает семена и проростки от комплекса поверхностной и внутренней инфекции

Технические консультации:
Курск
Конорев Андрей Михайлович (903) 873 62 48 (4712) 52 09 76

Официальные дистрибьюторы:
ООО Агро — 57 (4862) 36-90-22 (4712) 52-07-87
ООО Агролига России (4712) 57-01-07
ООО Акрол Компани (4712) 58-78-98
ООО Юлистер 9

Протравливание семян препаратами БАСФ

BASF
The Chemical Company

agro.service@basf.com

Орловская правда

РЕДАКЦИЯ
И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПО.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Юрий СЕМЕНОВ.
Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд». 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Истории успеха», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

Коллектив Территориального управления Росфиннадзора в Орловской области выражает соболезнование начальнику отдела Наталье Анатольевне Масловой в связи со смертью отца Жилева Анатолия Васильевича.

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». • Объем 4 п. л. • Подписные номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. • Индекс 53180. • Тираж 21250 экз. • Заказ № 1498.